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Положення 

про предметну екзаменаційної комісію та комісію по 

проведенню співбесіди у Комунальному закладі 

“Костянтинівський медичний фаховий коледж” 

у2024    році 

       Положення розроблено відповідно до Порядку прийому на навчання до 

закладів фахової передвищої освіти в 2024 році,  затверджених Наказом 

Міністерства освіти і науки України 29.02.2024 року № 245, зареєстровані в 

Міністерстві юстиції України (реєстраційний номер № 356/41701 від 11.03.2024), 

Положення про Приймальну комісію Комунального закладу “Костянтинівський 

медичний фаховий коледж” (далі — медичного коледжу), розроблено  відповідно 

до Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, 

затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 15 жовтня 2015 року 

№ 1085 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 04.11.2015 року за № 

1353/27798. 

      Предметні екзаменаційні комісії та комісії для проведення співбесід 

утворюються у випадках, передбачених Правилами прийому, для проведення 

вступних випробувань  та співбесіди при вступі на навчання за освітньо-

кваліфікаційним рівнем фахового молодшого бакалавра на основі базової 

середньої освіти та повної загальної середньої освіти. До складу цих комісій 

можуть входити (за згодою) працівники інших закладів освіти. Наказ про 

затвердження складу предметних  екзаменаційних  комісій підписуються 

директором Комунального закладу “Костянтинівський медичний фаховий 

коледж” не пізніше 01 березня. 

   До складу предметних екзаменаційних комісій не можуть входити особи, діти 

яких вступають до Комунального закладу “Костянтинівський медичний фаховий 

коледж” у поточному році. 

       Голови предметних екзаменаційних комісій, які відповідають за проведення  

вступних випробувань, що  проводяться закладом освіти, матеріали вступних 

випробувань, критерії оцінювання відповіді вступника тощо  подають  на 

затвердження голові Приймальної комісії не пізніше ніж за три місяці до початку 

прийому документів. 



    Форма вступних випробувань у Комунальному закладі “Костянтинівський 

медичний фаховий коледж” і порядок їх проведення затверджується кожного 

року у Правилах прийому. На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного 

рівня фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти 

для відповідних категорій  вступників вступні випробування проводяться 

відповідно до програм зовнішнього незалежного оцінювання якості освіти 

відповідного року. 

    На вступних випробуваннях повинна бути забезпечена спокійна і 

доброзичлива атмосфера, а вступникам надана можливість самостійно, найбільш 

повно виявити рівень своїх знань і умінь. 

    Сторонні особи без дозволу голови Приймальної комісії до приміщень, в яких 

проводяться вступні випробування, не допускаються. 

     Співбесіда проводиться не менше ніж двома членами комісії з кожним 

вступником, яких призначає голова предметної комісії згідно з розкладом у день 

іспиту. Під час співбесіди члени комісії відмічають правильність відповідей в 

аркуші співбесіди, який по закінченні співбесіди підписується вступником та 

членами відповідної комісії. Інформація про результати співбесіди оголошується 

вступникові в день її проведення. 

   Для проведення співбесіди встановлюється норма часу – 15 хвилин на одного 

вступника. 

      Під час проведення співбесіди не допускається користування електронними 

приладами, підручниками, навчальними посібниками та іншими матеріалами. У 

разі використання вступником під час вступного випробування сторонніх джерел 

інформації (у тому числі підказки) він відсторонюється від участі у 

випробуваннях, про що складається акт.  

     Вступники, які не з’явились на вступні випробування без поважних причин у 

зазначений за розкладом час, до участі у подальших випробуваннях  і конкурсі 

не допускаються. За наявності поважних причин, підтверджених документально, 

вступники допускаються до складання пропущених вступних випробувань  з 

дозволу Приймальної комісії в межах встановлених строків і розкладу 

проведення вступних іспитів.   

    Апеляція вступника щодо екзаменаційної оцінки (кількість балів), отриманої 

на вступному  випробуванні у Комунальному закладі “Костянтинівський 

медичний фаховий коледж” (далі — апеляція), повинна подаватись особисто 

вступником не пізніше наступного робочого дня після оголошення 

екзаменаційної  оцінки. Апеляція розглядається не пізніше наступного дня після 

ії подання у присутності  вступника. Додаткове опитування вступників при 

розгляді апеляцій не допускається. 

    Відомості щодо результатів вступних іспитів формуються в Єдиній базі. 

Члени предметної екзаменаційної комісії та комісії по проведенню співбесіди 

обов’язково повинні бути ознайомлені з Положеннями про проведення вступного 

випробування з конкурсних предметів, Положенням про проведення співбесіди, 

заходами щодо боротьби з корупцією, злочинністю та шахрайством. 

 

                                                                                                    Приймальна комісія 


